

Terme Čatež i fudbalski klub Crvena zvezda potvrdili svoju saradnju

Beograd, 24.2.2016 - Terme Čatež, jedna od najpoznatijih slovenačkih turističkih destinacija tradicionalno se predstavlja u okviru beogradskog Sajma turizma pa je ove godine povodom promovisanja omladinskog kampa fudbalskog kluba Crvena Zvezda koji će po prvi put biti održan u najvećem termalnom kompleksu Slovenije, u petak 19. februara u 12.00 u press sali Beogradskog sajma održana konferencija na temu povezivanja sporta i termalnih užitaka.

Tom prilikom, igrači i uprava Crvene zvezde bili su specijalni gosti na štandu Terma Čatež i Slovenije, gde su se družili sa posetiocima sajma. Pokretanjem fudbalskog kampa, Terme Čatež dodatno će pojačati saradnju sa beogradskim crveno-belim klubom, za koji se inače organizuju zimske i letnje pripreme prvog tima.

“U terminu od 17. do 23. jula na fudbalskom igralištu Terma Čatež odvijace se treninzi, ali i neke utakmice za 'mlade nade crveno – belih'. Kamp je namenjen deci celog regiona, a osim profesionalnih trenera iz Crvene Zvezde, na kampu se mogu očekivati i neka od legendarnih imena fudbala', izjavila je Alenka Mokrovič Pogačar, savetnica uprave za marketing u Termama Čatež.

Pored fudbalera, koji sada zbog jedinstvenog terena u Termama Čatež mogu da treniraju 365 dana u godini, ovaj termalni kompleks već duže vreme poželjna je destinacija za različite sportove. Osim plivačkih klubova, koji se pripremaju na bazenima u Čatežu kao i na drugoj destinaciji Terma - u hotelu Aquapark Žusterna na slovenačkoj obali, termalni kompleks postao je prioriteta destinacija i za košarkaše, rukometaše, karatiste i mnoge druge sportiste. U saradnji sa Zavodom za sport i opštinom Brežice, Terme Čatež zadužena je za organizaciju dodatnih terena i dvorana tako da sve ekipe imaju obezbeđene najkvalitetnije sportske usluge u najsavremenijim obližnjim sportskim destinacijama.

Najveći termalni kompleks u regionu nalazi se na lokacijama Čateža, Mokrica i slovenačke obale - Koper i Portorož i jedno su od 14 prirodnih slovenačkih lečilišta sa termalnom vodom. Sa više od 12.000m² isključivo vodenih površina kao i legendarnim i zaštićenim brendom 'Termalna riviera', Terme Čatež svrstavaju se među najpoželjnije evropske termalne metropole-destinacije. Terme ostvaruju približno 7 odsto svih turističkih noćenja u Sloveniji kao i skoro 25 odsto svih noćenja u slovenačkim termalnim lečilištima. U protekloj godini Terme Čatež ostvarile su oko 685.000 noćenja (što je 4 odsto više nego u 2014. godini), a ujedno realizovale oko 904.000 ulaza na bazene (skoro 3 odsto više u odnosu na 2014. godinu).